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Սույն ավագանու որոշման նախագծով սահմանվում է Տեղ համայնքում տեղական տուրքերի և վճարների հետ կապված փոխհարաբերությունները: Ոլորտի կարգավորման նպատակը հանդիսանում է Տեղ համայնքում <<Տեղական տուրքերի և վճարների մասին>> օրենքով սահմանված տուրքերի և վճարների դրույքաչափերի, ինչպես նաև <<Տեղական ինքնակառավարման մասին>> օրենքի 86-րդ հոդվածի 1-ին մասի 2-րդ կետի համաձայն՝ համայնքի բյուջեի եկամուտների ձևավորման աղբյուրների  սահմանումը, հետևաբար նաև 2021 թվականի ընթացքում համայնքի բյուջեի՝ տեղական տուրքերի և վճարների մասով եկամուտների հավաքագրումը:
<<Տեղական ինքնակառավարման մասին>> օրենքի 86-րդ հոդվածի 1-ին մասի 2-րդ կետի համապատասխան՝ համայնքի բյուջեի ձևավորման աղբյուր են հանդիսանում տեղական տուրքերն ու վճարները: Նույն օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 18-րդ կետի և <<Տեղական տուրքերի և վճարների մասին>> օրենքի 8-րդ հոդվածի 3-րդ կետի համաձայն՝համայնքի ավագանին օրենքով սահմանված տեղական տուրքերի և վճարների տեսակների և դրույքաչափերի շրջանակներում սահմանում է տեղական տուրքեր և վճարներ:
Հիմք ընդունելով  <<Տեղական տուրքերի և վճարների մասին>> օրենքի 11-րդ հոդվածի 2-րդ մասը, այն է, համայնքներում տեղական տուրքերի և վճարների դրույքաչափերը սահմանելիս ավագանին կարող է առաջնորդվել գոտիավորման սկզբունքով՝ առաջարկվում է Տեղ համայնքում սահմանել հետևյալ գոտիները՝
1-ինգոտի –Տեղ, Կոռնիձոր, Քարաշեն բնակավայրեր
2-րդգոտի – Խնածախ, Վաղատուր, Խոզնավար և Արավուս բնակավայրեր
Վերոնշյալ գոտիավորմամբ պայմանավորված՝ առաջարկվում է արտոնություններ սահմանել ոգելից և ալկոհոլային խմիչքների, ծխախոտի արտադրանքի վաճառքի, հանրային սննդի կազմակերպման և իրացման համար:
Համաձայն <<Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին>> օրենքի 2-րդ հոդվածի 1-ին մասի 1)-ին կետի՝ սույն ավագանու որոշման նախագիծը հանդիսանում է նորմատիվ իրավական ակտ:
Հաշվի առնելով հետևյալը՝ Տեղ համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքում 2021 տեղական տուրքերի և վճարների տեսակներն ու դրույքաչափերը սահմանելու մասին>> որոշման նախագիծը:
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