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Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի ավագանու քննարկմանը ներկայացվող նախագիծը մշակվել է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի ավագանու կանոնակարգի 88-րդ և 89-րդ կետերի պահանջների կատարումը ապահովելու նպատակով:
 Ելնելով վերոգրյալից` Տեղ համայնքի ավագանու քննարկման է ներկայացվում <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի ավագանու առաջին նստաշրջանի ժամանակավոր հաշվի հանձնաժողով ստեղծելու և հանձնաժողովի անհատական կազմը հաստատելու մասին>> Տեղ համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:

ՏԵՂԵԿԱՆՔ
<< ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՏԵՂ ՀԱՄԱՅՆՔԻ 
ԱՎԱԳԱՆՈՒ ԺԱՄԱՆԱԿԱՎՈՐ ՀԱՇՎԻՉ ՀԱՆՁՆԱԺՈՂՈՎ ՍՏԵՂԾԵԼՈՒ ԵՎ ՀԱՆՁՆԱԺՈՂՈՎԻ ԱՆՀԱՏԱԿԱՆ ԿԱԶՄԸ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ՏԵՂ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՌՆՉՈՒԹՅԱՄԲ ԱՅԼ ՈՐՈՇՈՒՄՆԵՐԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ  ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ԿԱՄ ԲԱՑԱԿԱՅՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
<<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի ավագանու առաջին նստաշրջանի ժամանակավոր հաշվի հանձնաժողով ստեղծելու և հանձնաժողովի անհատական կազմը հաստատելու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ  այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում: 

ՏԵՂԵԿԱՆՔ
<< ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՏԵՂ ՀԱՄԱՅՆՔԻ 
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<<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի ավագանու առաջին նստաշրջանի ժամանակավոր հաշվի հանձնաժողով ստեղծելու և հանձնաժողովի անհատական կազմը հաստատելու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի բյուջեի եկամուտներում  և բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 

ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                              ԴԱՎԻԹ ՂՈՒԼՈՒՆՑ
